



Služba za epidemiologiju NZJZ „ Dr.Andrija Štampar „ i HZJZ redovito nadziru pojavu bolesti i posljedično grupiranje bolesti u kolektivima. Povećan je broj oboljele djece od streptokoknih bolesti kao i oboljelih od invazivnog streptokoka, tj. teže bolesti koja nastaje kao posljedica streptokokne bolesti. Vrtić je u kontaktu s nadležnim epidemiologom te sukladno dobivenim smjernicama provodi epidemiološko-higijenske mjere. Prati se broj oboljele djece, te se šalju svakodnevno ažurirane tablice o pobolu u nadležnu epidemiološku službu i postupa se prema dobivenim smjernicama. Procjenu o potrebi provedbi dodatnih epidemioloških mjera, propisivanje kemoprofilakse ili uzimanje briseva kod djece u nadležnosti je epidemiologa.

Simptomi streptokoknih infekcija:

grlobolja, otežano gutanje, crvenilo ždrijela, otečenost limfnih čvorova u predjelu vrata, povišena temperatura, opća slabost, umor, gubitak apetita, osip. Kad su u pitanju simptomi, mogu se javiti svi simptomi, a može se javiti samo curenje zelenog sadržaja iz nosa kao i jaki kašalj koji može upućivati da je riječ o streptokoknoj infekciji .Vrlo je važno ne ignorirati simptome i ne dovoditi djecu u takvom stanju u kolektiv prije nego se posavjetujete s nadležnim pedijatrom odnosno, odvedete dijete na pregled.

Liječenje :

Liječi se penicilinskim preparatima kroz 10 dana. Za vrijeme uzimanja terapije potrebno je mirovanje djeteta u kućnim uvjetima, učestalo davanje tople tekućine. Dijete treba često prati ruke. Prostorije u kojima se boravi potrebno je učestalo provjetravati i dezinficirati predmete koje je dijete moglo kontaminirati svojim sekretom.

Za povratak u skupinu potrebna liječnička potvrda.

Otpornost na određen tip streptokoka traje godinama. Obzirom na veliki broj raznih tipova streptokoka, moguće je da dijete ima više puta streptokoknu anginu, moguće je da i više puta dobije šarlah.

Preventivne mjere koje se provode u vrtiću:

- provedba higijene ruku djece i respiratorna higijena (pravilno pranje ruku, brisanja nosa , korištenje maramice , odlaganje korištene maramice)
- **redovito i pravilno** provođenje higijene prostora i dezinfekcija predmeta i igračka koje koriste djeca
- **higijena** spavanja
- višekratno provjetravanje prostora u kojima borave djece
- svakodnevni boravak djece na zraku

Važno!

Slučaj streptokoknog oboljenja djeteta, roditelj je dužan prijaviti u vrtić zdravstvenim voditeljima:

- Jasni Kontakt za centralni objekt i područne objekte na lokaciji Tik 4, Tik 6, elektroničkom poštom zdravstvenivoditelj@dvsuncana.hr

- Niki Dogan za objekt na lokaciji Vrbani 29 i područne objekte Tik 3, Tik 13, elektroničkom poštom zdravstvenivoditelj.vrbani@dvsuncana.hr

ili elektroničkom poštom / [odgojna skupina](#) / na znanje odgojiteljima odgojne skupine u koju je raspoređeno Vaše dijete

U MAILU NAVESTI AKO JE DIJETE SLUŽBENO TESTIRANO NA STREPTOKOK, IME I PREZIME DJETETA, ODGOJNA SKUPINA TE IME I PREZIME NADLEŽNOG PEDIJATRA

Literatura

Hrvatske nacionalne smjernice za grlobolju i dijagnostički i terapijski pristup

www.iskra.bfm.hr

<https://www.hzjzhr./sluzba> epidemiologija- zarazne -bolesti/preporuke za postupanje- kod- streptokokne -bolesti/

S poštovanjem, zdravstveni voditelji DV Sunčana